UHcTpykuma no yctaHoBKe 3awmThbl kaptepa u KM Audi Allroad

HP%
MEIAJI &

ApTnkyn:02.0955

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: 4F; C6 lNop Bbinycka: 2006 - 2011

OBuratens, KMM: 3,2; 2,7TD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTb 3aLmTy Ha COCTaBHbIE ANeMEHTbI.

2. BbiBepHyTb ABa 6onta M10 B nepegHen 4acTu LUTATHOTO MNblfbHAUKA.

3. B ocBoGoamBLIMecs oTBepcTUsi BBEpHYTh 60nThl M 10x40 Yepes BTynku. BonTbl BBEPHYTL HA HECKOMLKO 060POTOB.
4.YCcTaHOBUTb 3aKnagHble NNaHKy B 3aHEN YacTu NoapamHuKa.

5. 3awnty HageTb NepeaHen YacTb Ha yCTaHOBMEHHbIe 6OMTbI Tak, YTOObI BTySIKa Oka3anachk MeXay 3aLluTon

N NbINbHUKOM.

6. MNprKpennTb 3a4HI0I0 YaCTb K YCTAHOBIEHHbIM 3aKagHbIM MiaHkaMm.

7. JononHnTenbHO NPUKPENUTL 3a4HIOK0 YaCTb 3aLLMThl K MOnepeyHon banke.

8. Bce TouKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans 9KchyaTaumMum B YCrOBUSX
npenycMOoTPEeHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum OOMKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCINNOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

BawumTa yCTaHOBIleHa Ha aBTOMOOUIb, C He noBpexaeHHbIMN CUNOBbIMU 3fleMeHTaMN Ky3oBa W KOHCTPYKUUU

(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI);

OTcyTCTByIOT MeXaHNn4YeCKne noBpexngeHna 3allinThbl, NoNly4YeHHble B pe3ynbraTte Hae3a Ha NpenATCTBue;
CobntogeHsl Bce Tpe6OBaHI/I$I WHCTPYKUMM NO YCTAHOBKE 3aLUUTbI;

OTcyTCTBy}OT MexXaHn4YeCcKne nospexxaeHnsA NopoLLKOBOIro NOKPbITUA.

MponsBoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a NGO yLep6, NPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, »KU3HW U 300POBLIO NoAen,
B CINy4ae HapylUeHUs YCrOBUI YCTaHOBKWU U aKchnyaTauum 3awmTsl. MNponssoauTernb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B

KOHCTPYKLMIO 3aLlLUNTDbI.

CMNUCOK OETANEN
BN | name |ary. | EEY | NamE [ atv. |
1 1B 2 LWaii6a 10 4
n [NnaHka 3aknagHas 2 n
n [MnaHka 3aKrnagHasd 2 n
I | 5o visx20 > | N
Il | 5o w10x40 + | IR
¢ JIMEEE 2l 12 |
Ouametp pesbbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHTbI 3aTsKKN 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hw 81.0 Hm

CepTtudmkeniH" n cootsetcteyet ctaHgapty 1ISO 9001:2008.

R,

%9 Cuctema MeHepkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumposaHa "Bropo Beputac

.

SLFL




	Страница 1

